YwoAoyilw ta pgota

a. YroAoyilw ta p€ata nou Ba ndpet k&be raidi.
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@ [1010 MALS( TIPE TA TIEPLOTOTEPA PETTA v.vvvveeeeeurrereeirreeeeaisreeeeaisrreesaasseeesansseeeesaseeesannes

O NIKOAQgq eixe paléPel aTov Kouunapd Tou 3 € kat 25 A\. g€ KEpuata pikpng a&iag
(MkpoTEPa TOU 1 €). O adepPOg TOU MPATELVE VA TOU SwOoel 6 KEpuata Twv 50 A.
TO KaBgva Kat va tdpel Ta YIAQ.

Av o NikdAag kdvel Tnv avtalhayr], n a&ia Twv xpn-
MATWV TOoUu Ba au&nBei ) Ba pelwbel;

EAEyxoupe pe Ta PeUTika eEUpw.

2ulntape otnv Ta&n ™ AUoh Nou BENAKAUE.

H évvoin Ta pgaTa: Edpean. 30 Tolavia
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Y- ZTOV KIVNUatoypdgo.
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O Xpnotog r6ele va ayopdaoel oTo SIAAELa éva avapuKTIKO
Kal éva rorikopv. Eixe 2 €. To avauktikd €kave 1€ kat 30 A.
To norkdpv €kave 1€ kat50 A.

Eixe apketd xprjuara yia va ayopdoet kat ta duo;

EKTUO: caveeie ittt ettt e be e e eneas

EAEYXW TNV EKTIUNOT] LOU XENOLLOTIOLWVTAG TA PEUTIKA EUPW
Kat TN {wyPaPLK).

To avayukTiké KAl TO TIOTIKOPV KOOTICouV:

e [doa xprjuata €npere va dwaoel o Xpriotog wote va rtdpel p€ota 10 Aemrd;
Extipw: Mepimou

YroAoyiCw pe akpiBela:

8. H EAEvn €xelL 6 €. 2 mola tavidia propel va nai&el wote va g pelvel akpBwgi €;

® QUTOKIVNTAKLA ® TpeVvAKL 1€ kat50 A. 0 YUpog
= 2 € oyupog =

e Ydpeua
1€ )
TO TratXvidt ® LUAOG

1€ ka1t 80 A. 0 yUpog

MEOTEIVW A IBEQ: ..vveveecireeeeeiieees

EAEYXW TNV 10€a ou e PeUTika eupw, (wYPAPIKN KAl APLOUOYPAWT).

Tpoldvta éva 31 Ol IOl 10Iel0)



